Создание системы учительского роста на основе независимой оценки профессиональных компетенций
Школа должна идти в ногу со временем, а где-то и опережать его, чтобы готовить ребят к динамичной, быстроменяющейся жизни, учить их овладевать новыми знаниями и умениями, свободно и творчески мыслить.
Система Российского образования на современном этапе развития общества претерпевает существенные изменения, связанные со сменой модели культурно-исторического развития. Но какие бы реформы не проходили в системе образования, в итоге они, так или иначе, замыкаются на конкретном исполнителе – школьном учителе. Именно педагог является основной фигурой при реализации на практике основных нововведений. И для успешного введения в практику различных инноваций, для реализации в новых условиях, поставленных перед ним задач педагог должен обладать необходимым уровнем профессиональной компетентности
На заседании Госсовета по вопросам совершенствования системы общего образования  Президент РФ В. В. Путин отметил:
«Во все времена в основе качественного школьного образования лежала работа учителя. Сегодня требования к этой профессии многократно возрастают. Создание достойной мотивации для учителей, условий для их постоянного самосовершенствования, для повышения квалификации сегодня становятся ключевым фактором развития всей системы общего образования».
По итогам заседания Госсовета по вопросам совершенствования системы общего образования Президентом РФ, Правительству был дан ряд поручений.
Cамое важное из них (на мой взгляд) – обеспечить формирование национальной системы учительского роста, направленной, в частности, на установление для педагогических работников уровней владения профессиональными компетенциями, подтверждаемыми результатами аттестации, а также на учет мнения выпускников общеобразовательных организаций, но не ранее чем через 4 года после окончания ими обучения в таких организациях.
В этой связи на госсовете было предложено создать общенациональную систему профессионального роста учителей.
Направления:
Первое – это внедрение современных программ подготовки и повышения квалификации педагогов, которые соответствуют профессиональным требованиям стандарта;
Второе – это внедрение эффективного механизма материального и морального поощрения качественного, творческого учительского труда, создание стимулов к развитию, к непрерывному профессиональному росту.
Третье – система оценки квалификации, качества результатов работы учителя и его потенциала. По мнению Президента, систему нужно совершенствовать, делать её более объективной. Главной должна быть оценка коллег и профессионального сообщества.
Профессиональный стандарт педагога, утвержденный Приказом Министерства труда России, призван: «определять необходимую квалификацию педагога; обеспечить необходимую подготовку педагога для получения высоких результатов его труда; обеспечить необходимую осведомленность педагога о предъявляемых к нему требованиях; содействовать вовлечению педагогов в решение задачи повышения качества образования»
Исходя из современных требований, предъявляемых к педагогу, школа определяет основные пути развития учительского потенциала:
· Работа в методических объединениях, творческих или проблемных группах (школьного и муниципального уровней).
· Инновационная деятельность педагога.
· Участие в конкурсах профессионального мастерства, мастер-класса, форумах, фестивалях и т.п.
· Обобщение и распространение собственного педагогического опыта.
· Аттестация педагогов, повышение квалификации
· Развитие профессиональной компетентности через активные формы работы с коллегами.
Данные направления реализует методическая служба школы. Для нас, молодых специалистов, организованы консультации методиста и заместителей директора по учебно-воспитательной работе. Нас привлекают к подготовке и проведению школьных семинаров, с нами работают педагоги-наставники. Мы посещаем уроки коллег, участвуем в мастер-классах.
Являясь учителем истории и обществознания в коллективе, который работает в инновационном режиме много лет, могу сказать, что в нашей школе создана прочная методическая платформа для профессионального роста и становления педагогов. 
В современных условиях, несомненно, возросла роль учительского сообщества на уровне восприятия и реализации новаций, основанных на современных технологиях и методиках, поиске новых форм работы, позволяющих создать достойную мотивацию, консолидировать усилия педагогов, направить их на совершенствование профессиональной деятельности и развитие учащихся. В связи с этим важной задачей является проведение мониторинговых исследований, стандартизированных оценочных процедур не только федерального (ВПР), регионального (мониторинговые работы НИМРО), муниципального (контрольные работы в рамках РМО) и внутришкольного уровней (диагностичекие работы по итогам 1 полугодия и года), направленных, в том числе, на выявление дефицитов педагогической деятельности и проектирование индивидуальной траектории профессионального роста педагога на основе непрерывного образования.
ПОРТФОЛИО
Говоря о профессиональной компетентности учителя нельзя не сказать о создании портфолио учителя. Портфолио есть отражение профессиональной деятельности, в процессе формирования которого происходит самооценивание и осознается необходимость саморазвития. С помощью портфолио решается проблема аттестации педагога, т.к. здесь собираются и обобщаются результаты профессиональной деятельности. Создание портфолио – хорошая мотивационная основа деятельности педагога и развития его профессиональной компетентности.
Каждый учитель нашей школы в течение учебного года ведет Диагностическую карту, прилагая необходимые подтверждающие документы. На основании ее ежеквартально заполняет Оценочные листы, отдельный раздел которых – результаты внешних и внутренних мониторинговых исследований, ГИА. В соответствии с оценочными листами формируются стимулирующие выплаты педагогу. 
Коллеги! Все выше сказанное утверждает нас в идее непрерывного самообразования! В  современных условиях только наша активная жизненная позиция, повышение профессионального мастерства поможет нам обеспечить одно из главнейших прав обучающихся – право на качественное образование.
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