Век памяти

Произведение литературы, музыки, изобразительного, драматического и кинематографического искусства, которое я представляю, посвящено великой трагедии и подвигу мирового населения в годы Великой Отечественной войны, сокрушившей мир в период с 1941 по 1945 годы. Внутри этой темы я рассмотрю непростые дилеммы и сложные моменты, с которыми сталкивались мирные люди и герои в тот непростой период истории.
События, которые происходили во время Великой Отечественной войны уходят всё дальше в прошлое. Но, несмотря на желание народа забыть эти страдания, мы не должны обесценивать события геноцида мирного населения 1941-1945 года. Важную роль в изучении проблемы геноцида приобрёл сборник «Родина» 1943 года. Эзро Фининберг, И.Д.Фефер содержит рассказы и стихи 31-го еврейского писателя, такие как Галкин. По моему мнению, многие писатели обращались к этой теме. Кто-то из них хотел описать и рассказать свои собственные истории и все, что им пришлось пережить, для будущих поколений, а кто-то пытался донести до читателя с помощью искусства. Возможно, что за силье безумной теории, в которой арийская масса занимает доминирующее положение над всеми остальными, принесет. В то же время люди, принадлежащие ко 2-й «категории», подвергались пыткам и истреблению.
Также хочу поделиться тем, что посмотрела очень захватывающее кино «Последний этап». Он поразил меня до глубины души! Расскажу вам кратко начало этого шедевра. События происходят в 1942 году в оккупированной нацистами Польше. В концлагере на плацу идёт построение узников. Измождённые этой пыткой женщины не выдерживают бессмысленное и многочасовое стояние в грязи. Одна из заключённых, беременная женщина, падает на землю. Её спасают, и русский доктор по имени Татьяна принимает в женской казарме роды. Но жесткие порядки требуют, чтобы все рождённые в концлагере младенцы были истреблены. И укол врача-садиста уносит жизнь ребёнка. В лагерь, тем временем, привозят новую партию заключённых, в числе которых – молодая еврейка Марта Вайс и её семьи.… А продолжения вы можете сами посмотреть в Интернете, уверяю, вам оно понравится.
Если вам интересно изобразительное искусство, связанное с ВОВ, то в Минске имеется огромный зал в Музее истории Великой Отечественной войны. Этот поход  запомню вам надолго. В нем отображается вся та угнетающая атмосфера прошлого. Картины, выставленные на всеобщее обозрение, были очень пугающими и такими, можно сказать, живыми. На них можно было увидеть весь тот ужас, что происходил с людьми в те отчаянные года. Каждая из картин вызывала смесь ужаса и страха в душе. То как авторы этих работ написали их, просто невообразимо, и не каждый может передать, то, что смогли они. 
Одно из самых популярных произведений, связанный с темой Великой Отечественной войны – это «Василий Тёркин» автором, которого является Александр Трифонович Твардовский. Множество литературных произведений написано о войне: рассказы, стихи, романы. Но не каждому автору удалось создать такой шедевр, как это удалось Александру Твардовскому. «Василий Тёркин» поистине важнейшее и уникальное произведение отечественной литературы, в которой говорится о войне. Это поэма, написанная в стихотворной форме, поэтому читается без сложностей и довольно быстро. Плюс к этому, поэма написана так интересно и просто, что читается на одном дыхании. Василий Тёркин – главный герой поэмы – простой русский солдат, который не сомневается в победе своего народа. На него всегда можно положиться: и в бою, и в быту. Он был весельчаком, который заряжает своим оптимизмом каждого. Прочитав поэму, мы понимаем, что с такими солдатами, как Тёркин, наши враги обеспечены на проигрыш. Поэтому «Василий Тёркин» рекомендую всем к прочтению.
Самой известной тематикой живописи, без сомнений является военная. Расскажу вам об одном историческом полотне А. Бубнова «Утро на Куликовом поле». В ней описывается исторический момент. Это жестокие годы, когда на родную землю напали татаро-монголы. Главным в нашей армии был храбрый и благородный Дмитрий Донской. Он великий воин Российской державы.
Во время просмотра картины становится ясно, что сражения ещё нет. Утро выдалось безветренным и тихим. Воины стоят на страже, внимательно смотря вперед, ожидая начала сражения. Оно непременно настигнет нас в ближайшее время. Мы чувствуем напряжение в глазах солдат, они полны уверенности в своей победе. И нет иного выхода – необходимо отстоять каждый уголок нашей родины, не допустить врагов на российскую землю. Один из воинов поднимает щит, другой с уверенностью сжимает топор.
Художник изобразил лишь небольшую панораму русской армии. Однако нетрудно представить, каким огромным должен был быть отряд, вставший на защиту Родины. Все стоят плечом к плечу, копья и мечи наготове. Против монгольского ига  русские, молодые и старые, сражались изо всех сил. Именно эта сцена запечатлена на полотне Бубнова. Никто не хочет подчиняться вражескому кодексу, никто не хочет платить дань. Разнообразное оружие в руках воинов позволяет понять, как русская армия объединяет народ. Лошадей мало. Вспоминая те дни, невольно возникает мысль о том, что не каждый мог позволить себе боевого коня или военную технику. События тех дней и сего дня изучают школьники. В те суровые времена на русские земли напали татаро-монголы. Донской был предводителем русского войска и смог навести порядок в рядах своих противников. На этой картине изображен момент Куликовской битвы, где воины стоят в ожидании зловещего сражения.
В период с 1941 по 1945 год ушло из жизни около 26,6 миллиона человек. Среди них были  военные, матери, дети, младенцы, подростки, бабушки и дедушки, которые хотели видеть свои семьи живыми и здоровыми. Всех их безвозвратно унесла смерть, ставшая результатом геноцида. Войне не было дела ни до планов и целей молодых солдат, ни до трепетных ожиданий матерей и жен, ни даже до слез маленьких детей, потерявших родителей под обстрелами и бомбежками. Поэтому всем, кому не пришлось пережить такие страшные события в реальности, необходимо помнить о тех страданиях, которые пережил русский народ в годы той войны. 
Молодому поколению необходимо знать историю того времени, отраженную в великих шедеврах литературы, музыки, кинематографа и многом другом, чтобы воссоздать мощь и эмоциональность этого времени для тех, кто хочет узнать и запомнить подвиги и трагедию Великой Отечественной войны.
